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NO. 質問 回答

1

今回デマンドタクシー体験教室

に参加した理由を教えてくださ

い。

2 年齢を教えてください。
①30歳代以下②４０歳代③５０歳代④６０歳代⑤７０歳代⑥80歳代

⑦９０歳代

3
運転免許の有無を教えてくださ

い。

①運転免許を持っている

②運転免許を持っていない

①自分専用の自動車（自分が自由に利用できる自動車）を持っている

②自分専用の自動車（自分が自由に利用できる自動車）を持っていない

5
（2週間に1回以上）よく利用さ

れる場所を教えてください。

（よく利用される場所）

6

よく利用される場所に行く際に

タクシーを利用しますか。利用

される場合は実際の料金と理想

の料金を教えてください。

①タクシーを利用する（実際の料金（片道）     円）

          （理想の料金（片道）     円）

②タクシーを利用しない

7
よく利用される場所に行く際の

移動手段を教えてください。

【行き】①徒歩 ② 自転車 ③ 自動車④バス ⑤ タクシー ⑥ 家族などの送

迎⑦その他（         ）

【帰り】①徒歩 ② 自転車 ③ 自動車④バス ⑤ タクシー ⑥ 家族などの送

迎⑦その他（         ）

①利用の仕方が分かりやすいこと
②運賃が安いこと
③運行時間の延⾧
④自宅まで直接迎えにきてくれること
⑤目的地まで直接行ってくれること
⑥インターネットで予約ができること
⑦デマンドタクシー自体必要ない
⑧その他（          ）

デマンド交通アンケート回答票（アンケート用紙）
今後のデマンドタクシーの検証及び市内の公共交通をより良くするため、ご意見をお聞かせください。該当する番

号に○をつけ、必要 な箇所については具体的な記入をお願いします。

自分専用の自動車（自分が利用

したいときに自由に利用できる

自動車 の有無を教えてくださ

い。）

4

デマンドタクシーに期待するこ

とを教えてください。（該当す

るものすべてに○をつけてくだ

さい。）

8

裏面へ
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①特にない
②自分の移動に合っていない
③利用の仕方が分かりづらい
④予約が面倒である
⑤運賃が高い
⑥狭い車内で 知らない人との乗合が嫌だ
⑦運行している時間が短い
⑧デマンド専用乗り場まで行くのが面倒である
⑨デマンド専用乗り場が自宅の近くに無い

⑩行きたい場所に行けない

⑪その他（                      ）

10
デマンドタクシーの印象を教え

てください。

（教室参加前）

（教室参加後）

デマンドタクシーの欠点だと感

じるものを教えてください。

（該当するものすべてに〇をつ

けてください。）

9



 

30歳代以下
4.5%

40歳代
0.0%

50歳代
4.5%

60歳代
13.6%

70歳代
45.5%

80歳代
27.3%

90歳代
4.5%

年齢（代）

運転免許を

持っている
31.8%

運転免許を

持っていない
68.2%

運転免許の有無

自分専用車

持っている
31.8%

自分専用車持っ

ていない
68.2%

自分専用車の有無

タクシーを

利用する
36.4%

タクシーを

利用しない
63.6%

タクシーを利用の有無
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デマンド交通アンケート回答（質問NO１、５、９、１０まとめ）



デマンド交通アンケート回答（質問NO１、５、９、１０まとめ）


